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Сучасний етап розвитку економіки обумовив зростання потреб в інформації, тому що 
остання все більше відіграє роль виробничого фактора та стратегічного ресурсу, і розвиток 
нових форм інформаційного обслуговування. 

Інформаційний розвиток регіону необхідно розглядати як глобальний, цілісний процес 
в межах єдиного інформаційного простору. Одним з найважливіших напрямків інформатизації 
регіону є створення адекватної системи інформаційної підтримки органів місцевого 
самоврядування в їх роботі по взаємодії з населенням, надання окремим категоріям громадян 
соціальної підтримки, системи зворотного зв'язку і комунікацій. Підвищення ефективності 
регіонального  управління вимагає створення комплексної моделі керованої території, 
інформаційного середовища і ефективної взаємодії з цим середовищем працівників сфери 
управління. На сьогоднішній день в регіонах нашої країни відсутній єдиний механізм збору, 
обробки, зберігання та аналізу інформації, що ускладнює створення механізмів координації і 
узгодження інтересів в інноваційно-інвестиційному, організаційно-технічному, 
експлуатаційному і технологічному напрямах розвитку регіону. Саме тому, розробка 
комплексної програми інформатизації та створення єдиного інформаційного простору регіону 
в економічній, фінансовій, соціальній сферах, енергетики і комунального господарства, 
освіти, культури і охорони здоров'я має розглядатися в якості ключової позиції при 
формуванні інтегрованого інформаційного середовища регіону. Серед основних цілей 
створення інформаційної системи регіону варто відзначити такі: створення універсального 
сховища даних; впровадження та розвиток системи моніторингу, аналізу та прогнозу 
соціально-економічного розвитку регіону; створення моделі інформаційної взаємодії між 
органами виконавчої влади, організаціями та населенням регіону. Інформаційна система 
регіону має свою багатофункціональну спрямованість. Однією з її найважливіших функцій є 
інформаційне забезпечення органів управління рівних рівнів, створення сприятливого 
інформаційного середовища для всіх господарюючих суб’єктів, діючих на регіональному 
рівні, а також реалізація конкурентних переваг регіону на більш високих рівнях.  

Формування інформаційної системи регіону доцільно здійснювати у декілька етапів: 
визначення можливих споживачів (цільових сегментів) і основних інформаційних потреб; 
визначення наявних джерел інформації, учасників інформаційного ринку і методів отримання 
інформації; розробка організаційно-економічного механізму функціонування ІС регіону; 
визначення функцій і задач регіонального інформаційного центра, розробка його структури; 
організація інформаційного забезпечення для ефективного використання наявних ресурсів; 
створення механізмів інформаційного обміну між територіальними та центральними органами 
управління. 

Таким чином, формування інформаційної системи регіону має забезпечити: 
підвищення якості управління та координації діяльності регіональних органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування; підвищення точності планування і прогнозування мікро- 
і макроекономічних показників розвитку регіону; підвищення ефективності зворотного зв'язку 
між населенням і державними структурами всіх рівнів. 
Підсумовуючи, варто зазначити, що створення інформаційних регіональних систем є 
перезрілим для України завданням. Особливо для технологічно розвинених регіонів і міст, 
таких як Запоріжжя. Без цих систем неможливо ні створити інноваційну систему міста, регіону 
та країни, ні створити ефективний регіональний бізнес, ні вийти на рівень постіндустріальної 
економіки. 


